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Внесок профспілкової молоді у перемогу

Засідання Молодіжної ради ФПО було незвичним. Її члени змінили місце зустрічі і
провели його у Кропивницькому фаховому коледжі харчування і торгівлі. Дякуючи
колективу закладу, зокрема директору Тетяні Барні, голові профкому викладачів Інні
Щербак та голові студпрофкому Наталії Бірзул, захід пройшов на одному диханні у гарній
обстановці. З першого кроку членів ради зустрічали та супроводжували гостинні
студенти. Приємно здивували господарі також солодким столом, оформленим у
патріотичному стилі. На продовження було засідання теж на патріотичну тематику.
Гостинно привітала присутніх Тетяна Барна: «Ми завжди раді зустрічати молодь,
сприяти тому, щоб молодь розвивалася, аби у неї були перспективи і, головне – бажання
змінювати щось на краще в нашій державі. На жаль, сьогодні непроста ситуація в країні,
але молодь настільки активна, проявила себе з позитивного боку, що ми вирішили:
продовжуємо навчатися і розвиватися. Бажаю, щоб такі зустрічі були частими і ви
ділилися творчими задумами, щоб у вас були мрії».

Директорка ознайомила присутніх з історією коледжу, якому виповнилося 55 років.
Спеціальності залишилися ще з минулих років: харчові технології, підприємництво та
торгівля, облік та оподаткування. «Намагаємося бути активними, беремо участь у
волонтерському русі, практику проходимо на передових підприємствах області,
співпрацюємо з вишами, прагнемо, щоб наш заклад завжди був на передових позиціях».
Інна Щербак доповнила щодо дієвої співпраці керівництва і профкому, про що свідчить
відзнака ФПУ «За соціальне партнерство». А студенти підготували відеоролики про свої
спеціальності.
З великим задоволенням рада взяти участь у заході, заступник голови ФПО Оксана
Терлецька, яка проінформувати, чим сьогодні переймається обласне профспілкове
об'єднання. «Перш за все – це підтримка ЗСУ. З початку війни – це більше мільйона
гривень, Не рахуючи індивідуальну матеріальну допомогу кожної профорганізації. Не
менш важливим для нас залишається захист прав та інтересів спілчан в умовах воєнного
часу. Це збереження робочих місць, заробіток - щонайменше у розмірі мінімальної
зарплати, надання всілякої допомоги підприємствам, які потрапили у біду через втрати
господарських зв'язків, проблемами з енергетикою, збутом продукції, переймаємося і
проблемою заміни працівників, які пішли захищати Україну на передову».
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До засідання підключилася голова Молодіжної ради ФПУ Іванна Храпко, яка зприємністю відзначила, що Молодіжна рада ФПУ не тільки збереглася, а йтрансформувалася. «Основна місія ради – робота з молодими працівниками тастудентами, їхнє становлення. Реалізуємо діяльність через різні заходи, намагаємосякомунікувати з роботодавцями і владою. Важливо молодим людям об'єднуватися, щобдопомагати одне одному, а також у боротьбі з окупантами. Прикладів волонтерствадуже багато. Прагнемо змінити ракурс профспілкового руху. Основним завданнямпрофспілок є захист трудових та соціально-економічних прав спілчан. Студентам цетреба знати, для чого потрібна профспілка у майбутньому, зокрема про своє першеробоче місце. Саме через комунікацію з профспілкою, через членство в ній молодалюдина буде відстоювати гідну оплату праці, безпеку на робочому місці. Тобтопрофспілка є реальним інструментом, який допоможе з працевлаштуванням та захистомваших прав. Сьогодні Молодіжна ради ФПУ працює через велике міжнароднепредставництво. Коли сталося вторгнення російських військ в Україну, рада,співпрацюючи з міжнародними партнерами, відкрила перший фронт – гуманітарноїдопомоги, і другий – інформаційний. Знову ж дякуючи міжнародним партнерам маємозмогу доносити правду: як ми живемо, як працюємо в укриттях. Усе це вдаєтьсяреалізувати завдяки солідарності і дружбі».Лейтмотивом засідання, звісно, стали підсумки творчої роботи «Мій внесок у перемогу».Наприклад, внесок голови Молодіжної ради Олени Пирогової полягає в тому, що вонавиховує сина – майбутнього громадянина України, дружина воїна-захисника, і в той жечас знаходить час на волонтерство, підтримуючи переселенців та долучаючись до зборукоштів та необхідного для фронту. Про внесок у перемогу коледжу харчування і торгівлідоповіли студенти-активісти Микита Павлов та Микола Безлюдько. Це виготовленняокопних свічок, відправлення на передову смаколиків участь у заході «Вареникотерапія»- зліпили 1429 вареників і потрапили у Книгу Рекордів Гіннеса. Відкрили так званумолодіжну кухню і щосуботи відправляють страви за різними критичними адресами.Вітали поранених військових у госпіталі з Великоднем. Займаються у коледжі, і дорослі, ідіти, і збором коштів. Так, за один раз зібрали 15 тис. грн., 10 тактичних підсумків дляаптечок.

Значний внесок у перемогу робить обласний дитячо-юнацький центр. За словамиметодиста Діани Волобуєвої-Чередник, у закладі перебуває багато внутрішньопереміщених осіб. «На базі закладу розташований молодіжний центр «Кома», діти імолодь охоче відвідують його, займаються у комп'ютерному класі, відвідують різнізаходи, беруть участь у конкурсах, фестивалях. З дітьми проводяться бесіди, зокремана патріотичну тематику. З початку війни заклад створив у фейсбуці сторінку«Мистецький марафон. Віримо у перемогу. Діти України – у рідній країні». Відділмистецтва створив групу для підтримки захисників і всіх, хто наближає перемогу, якаоб'єднала всю Україну. Провели тиху акцію «Янголи пам'яті". Не тільки воїни іззадоволенням отримують дарунки від дітей, а й діти отримують море емоцій, колиготують оберіг для захисника. До речі, у дітей зараз улюблена гама – жовто-блакитна».Анна Полудень, вчитель школи-ліцею №19 теж поділилася своїми думками: «Школа зперших днів війни долучилася до виготовлення маскувальних сіток. «Причому, приходилинезнайомі люди і приносили тканину, необхідні речі, пропонували допомогу, збираликошти, набори засобів гігієни. Через волонтерів знайшли кому відправляти і що. Настількибагато надходило запитів, що не встигали їх опрацьовувати. Така цікава деталь: все, щостосується допомоги воїнам, діти сприймають ствердно і з бажанням. Такі душевніпишуть листівки, що без сліз не прочитаєш. Для них це дуже чутливо: готувати обереги,малюнки, сувеніри для воїнів. Мій син-третьокласник теж залюбки бере участь у ційроботі. І поки не відправимо його витвір за адресою, не заспокоїться».Як повідомив голова студпрофкому ЦНТУ Євген Шаповал, у перші дні війни для студентівтехуніверситету була гаряча пора. Зібрали профком і шукали рішення: чим ми можемодопомогти? Найперше, кошти з кошторису: культура і спорт пере направили наматеріальну допомогу. У березні минулого року до нас звернулася ОВА і довірили нам(студентам і викладачам) місію – працювати у гуманітарно-сортувальному центрі. І миразом з представниками інших структур вантажили, сортували вантажі із-за кордону інаправляли на деокуповані території, на фронт. Це були 4 вагони по 60 тонн у кожному.Працювали у 4 зміни. Цю роботу виконували перші 3 місяці. Зараз ми повернулися дозвичного життя і до наших заходів почали залучати волонтерів. Беремо також участь урізних благодійних акціях, долучаючи свої кошти на потреби армії».Ще одну тему обговорили члени Молодіжної ради - про участь у реалізації проекту ФПУспільно з МОП для молодих профспілкових лідерів та активу «Інклюзивний ринок працідля створення робочих місць в Україні». Її розкрила вихователька ДНЗ №27 КатеринаЯценко, яка брала участь у цьому проекті.Із захопленням сприйняли присутні майстер-клас із надання першої допомоги, якиймайстерно провів волонтер із загону швидкого реагування обласної організаціїТовариства Червоного Хреста Валерій Пухир. Він наочно ознайомив з методами наданнядопомоги – як діяти в екстремальних умовах. І дав можливість бажаючим закріпитипобачене і почуте.Марія Іванова  
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